

NED. – 23.2. 7. nedelja med letom Julijana, mučenka		7.00 Češčenje, 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Natašo Kuzner (r. Urankar)
PON. - 24.2. Matija , apostol		17.00 Za +Frančiško Šram
TOR. - 25.2. Valburga, opatinja		17.00 Za +Marico Sovinc <i>Slavljenje - Bog je ljubezen</i>
SRE. - 26.2. Aleksander (Branko), škof		17.00 Za +Laznikove in Rojnikove
ČET. - 27.2. Gabrijel ŽMB, redovnik		17.00 Za +Majdo Tekavc (r. d.)
PET. - 28.2. Peter Damiani, škof, cerkveni učitelj		17.00 Za +Elizabeto Brišnik
SOB. - 1.3. Sedež apostola Petra		17.00 Za +Marijo Rojnik
NED. – 2.3. 8. nedelja med letom Neža, opatinja		7.00 Češčenje, 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za vse Blaževe

V tem tednu

Versko srečanje za odrasle: bo ta ponedeljek, 24. 2. 2025 ob 19.00 uri v župnijskem Domu srečanj na Gomilskem. Tema srečanja: rodbina Cukala, zlasti dr. Franc Cukala in Izidor Završnik. Voditelj: dipl. inž. Miha Drolc
Sestanek Karitas bo v torek ob 19. uri v Domu srečanj.

Merjenje (brezplačno) krvnega tlaka, sladkorja in holesterola v krvi bo izvajala Krajevna organizacija RK Braslovče v nedeljo, 2.3. od 8.30 do 10.00 ure v Domu srečanj. Velja izkoristiti priložnost.

Dežurni ministri: Neža in Zoja Rožič K. ter Julija Jelen, ostali dobrodošli
Bralci v nedeljo: I. Magda Šalamon, Elza Valse II. Petra Basle, Marko Vasle
Urejanje in krašenje cerkve: Trnava

Izdaja: Župnija Gomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik
Zupnijski.urad4@siol.net https://zupnija-gomilsko.rkc.si



ŽUPNIJA IN DOM

23.2.2025 7. nedelja med letom Štev. 8 Leto XXVIII

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: »Vam pa, ki poslušate, pravim: Ljubite svoje sovražnike, delajte dobro tistim, ki vas sovražijo. Blagoslovljajte tiste, ki vas preklinjajo, in molite za tiste, ki grdo ravnajo z vami. Tistemu, ki te udari po enem licu, nastavi še drugo, in kdor ti hoče vzeti plašč, mu tudi obleke ne brani. Vsakemu, ki te prosi, dajaj, in če kdo vzame, kar je tvoje, ne zahtevaj nazaj. In kakor hočete, da bi ljudje storili vam, storite vi njim.



(Lk 6,27–31)

BESEDA O BESEDI

BODITE USMILJENI, KAKOR JE USMILJEN VAŠ OČE Lk 6,27–38

Božja beseda preprosto pravi, da moramo Boga posnemati po svojih najboljših možnostih. Usmiljenje je Božja drža in zato mora postati moja drža. To je pot ki se kaže v osebnem odnosu, kjer ni obsojanja, ampak oproščanje in dajanje. In v luči evangelija moramo, da bi posnemali Očeta, vsak dan hoditi za Jezusom in se od njega učiti, da ljubimo prvi, kakor to Bog nenehno dela v odnosu do nas. Ta evangeljska beseda nas vabi k pravi revoluciji v našem življenju: vsakič, ko smo pred tem, da bi nas lahko kdo žalil, imamo možnost, da se ne odločimo za pot zavračanja, neizprosnega obsojanja in maščevanja, temveč lahko krenemo po poti odpuščanja in usmiljenja. - Ne gre toliko za to, da izpolnimo težko dolžnost, ampak za to, da od Jezusa sprejmemo možnost, da iz smrti sebičnosti preidemo v pravo, občestveno življenje. Z veseljem bomo odkrili, da smo prejeli Očetov način, ki nikogar ne obsodi dokončno, ampak vsem daje novo možnost, ko odpira obzorja upanja. - Ta odločitev nam bo omogočila, da pripravimo podlago za bratske odnose, iz katerih se lahko rodi in raste človeška skupnost, ki je končno usmerjena v miroljubno in dejavno sožitje. - To je »veselo sporočilo«, ki ga je razodel Jezus: Bog ni sodnik, preračunljiv in neusmiljen gospodar, ampak Oče. Jezusovo delovanje vliva upanje, poživlja, ni uničevalno. Vse Jezusovo življenje, in še prav posebno njegova smrt, razodeva usmiljeno Božjo ljubezen. Vsako Jezusovo srečanje je spremljalo usmiljenje in ravno z usmiljenjem se je dotaknil src grešnikov. Sveti Bernard iz Clairvauxa je dejal: »Da bi lahko preizkusil usmiljenje v srcu, moraš najprej poznati svoje slabosti. Tako boš lahko živel v sebi težave drugih, ki te bodo spodbudili k bratski pomoči. To je program, ki ga je živel Jezus, ki je postal ubog, da bi nas naučil, kaj pomeni biti usmiljen.«

Po: E. Mozetič

7. nedelja med letom

Vi pa ljubíte svoje sovražnike. (Lk 6,35)

Jezus pokaže na pot ljubezni, ki je brez meja. Jezus nas prosi, naj molimo za tistega, ki nam dela hudo. Uporablja besede, kot so: ljubite, delajte dobro, blagoslavlajte, molite, ne zavračajte. Novost evangelija je ravno to, da damo sami sebe, damo svoje srce, in to ravno tistim, ki nas ne marajo, nam škodujejo, so naši sovražniki. Jezus nam pravi, da ni nika kršna zasluga, če ljubimo samo tiste, ki ljubijo nas, kajti enako počnejo tudi grešniki. Kristjani so namreč poklicani ljubiti svoje sovražnike. Delajte dobro in posojajte, ne da bi karkoli pričakovali, in vaše plačilo bo veliko.

Evangelij je novost, ki jo je težko nositi, a pomeni hoditi za Jezusom. Pojdite torej po Jezusovi poti, ki je usmiljenje. Bodite usmiljeni kot je usmiljen vaš Oče. Samo z usmiljenim srcem bomo lahko delali vse to, kar nam svetuje Gospod. Do konca. Krščansko življenje je življenje, ki izstopa iz sebe, da bi se dalo drugim. Je dar, je ljubezen. Ljubezen pa se ne obrača vase, ni egoistična: daje se.

Jezus nam pravi, naj bomo usmiljeni in naj ne sodimo. Pogosto smo namreč sodniki drugim: obrekujemo, govorimo slabo. Gospod pa nam pravi: "Ne sodite in ne boste sojeni: ne obsojajte in ne boste obsojeni." Ob koncu še pravi, naj odpuščamo, da nam bo odpuščeno. Vsak dan v Očenašu pravimo: Odpusti nam, kot tudi mi odpuščamo. Če jaz ne odpustim, kako potem lahko prosim Očeta, naj mi odpusti?

Papež Francišek

BODITE POLNI DOBROTE

Ljubiti za Jezusa ni le vzdržati se slabih dejanja do bližnjega, ampak na negativno dejanje odgovoriti z dobrim. To je klic, da bi posnemali Nobeškega Očeta, ki je poln dobrote do grešnikov. To ne pomeni, da Bog odobrava zlo. Krivica, mučenje, hudobija, nimajo nič skupnega z Bogom, toda Bog nikogar ne obsodi. S takimi dejanji se obsodi človek sam, saj s tem gre proč od Boga. Ta ločitev od Boga pa je obsodba, ki jo je naredi človek sam.

Vendar pa se moramo zavedati, da Bog s svojimi vzpodbudami od nas ne zahteva nemogoče, saj nam daje na razpolago potrebna sredstva svojih milosti – učinkovita pa postanejo takrat, ko jih z radostjo sprejmemo.

Po: J. Šöemen/

Naslovljeno na vas.



Sveto leto 2025

Dekanijsko romanje za nas bo v sob., 5. aprila 2025, ob 9.30 uri.

Program dogodkov v svetoletnih cerkvah bo na voljo na spletni

strani Škofije Celje: [Program svetega leta](#)

Več o svetem letu 2025 v Sloveniji si lahko preberete na: [Katoliška cerkev: Jubilej 2025](#)

FEBRUARSKA SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA

Na seji smo se najprej ustavili pri razmišljanju o svetem (jubilejnem) letu. Iztočnica je bil priročnik za ŽPS. Osrednje vprašanje je bilo kako globlje doživeti to leto v občestvu, da bi bili deležni čim več sadov. V **postnem času** bi dali še večji poudarek na molitev križevega pota, na katerem bi sodelovale različne župnijske skupine. Prvi postni petek, bodo križev pot vidili člani ŽPS. Razmislite tudi kdaj bi to nalogo prevzele ostale skupine.

Bliža se tudi **obletnica smrti Izidorja Završnika**; glavno bogoslužje ob tej priložnosti bo v nedeljo 9. marca popoldne v Celjski stolnici.

Pri nas pa bo vodil bogoslužje ob obletnici upokojeni škof dr. Stanislav Lipovšek, v ponedeljek 10. marca ob 17. uri. Želeli bi si, da bi bila pri čaščenju pred nedeljsko jutranjo mašo večja udeležba.

VERSKO SREČANJE ZA ODRASLE

Bo ta ponedeljek, 24. 2. 2025 ob 19.00 uri v župnijskem Domu srečanj na Gomilskem.

Tema srečanja: rodbina Cukala, zlasti dr. Franc Cukala, mentor in mecen Izidorja Završnika. Voditelj: dipl. inž. Miha Drolc

Z ROKO V ROKI

28. DOBRODELNI KONCERT – PONEDELJEK, 3. 3. 2025, 19.00 DOM II. SLOVENSKEGA TABORA - ŽALEC

Vstopnice (15 EUR): župnišče Gomilsko, Tic-Žalec, uro pred koncertom.